



總會活動預告

I. 臺大校友總會幹部南投聯誼之旅

為促進全臺分區校友會幹部增進感情、連絡情誼，臺大校友總會特定於2007年9月15~16日舉行兩天一夜聯誼之旅，遊覽集集鎮福德法幢上師廟、臺大鳳凰茶園、臺大實驗林溪頭園區、暨南大學、中台禪寺等名勝。南北各發車一部，於臺中集合後前往南投。費用每人2,500元，費用包含車資、住宿費、200萬元旅遊平安險及醫療險3萬元、早晚餐各1餐、中餐2餐。報名參加本活動之學長，敬請於96年9月5日報名截止日前，將費用劃撥至本會郵局帳戶，並傳真報名表至(02) 2396-4383，以利後續作業。

II. 2007年臺大校友會北美之旅

臺大校友學識卓越，各有優秀發展，於海內外均有校友活躍蹤跡，臺大校友總會陳益明執行長於7月訪問美西地區校友會獲得熱烈迴響，久居海外的學長姐遇故人來訪份外歡樂，訪問之旅結束仍意

猶未盡，極力邀請總會學長姐與其他校友會學長姐再次訪問。2007年10月適逢北加州校友會舉行年會，本會擬組團與會並訪問其他校友會，本次行程預估為舊金山→史丹佛大學→參加北加州校友會年會→金門大橋→蒙特瑞→赫斯特堡→洛杉磯→參訪南加州臺大校友會→卡利哥鬼鎮→拉斯維加斯→大峽谷天空步道→胡佛水壩→環球製片廠→迪士尼樂園等，由雄獅旅行社服務。

本次訪問團名額20人，每人費用NT\$54,600元（現金價與刷卡價相同），要報名參加的校友與眷屬，請於9月7日報名截止日前，劃撥訂金新臺幣5仟元至本會郵局帳戶，並傳真報名表至(02) 2396-4383。活動聯絡人為總會黃羽婕秘書，歡迎來電詢問：

- ◆ 電話：(02) 2396-3708
- ◆ 傳真：(02) 2396-4383
- ◆ 網站：<http://www.ntuua.ntu.edu.tw>
- ◆ 銀行別：臺灣郵政股份有限公司
- ◆ 戶名：中華民國國立臺灣大學校友總會
- ◆ 劃撥帳號：1925-1024

臺中縣臺大校友會96年度會員大會紀實

6月30日下午，臺中縣臺大校友會於梧棲童綜合醫院視聽室，舉行第2屆第2次會員大會，由理事長張壯熙學長主持（政治系75、法國巴黎大學政治學博士，現任臺中縣副縣長，臺大校友總會理事及臺灣省臺大校友會常務理事），會中共通過95年度下半年至96年上半年工作報告、95年度經費決算表、96年度上半年經費收支明細表，及96年度工作計畫預算表等案。會後，與會校友暨寶眷們到位於頂層的旋轉餐廳用餐。

臺中縣臺大校友會於民國92年7月27日，在弘光科技大學國際會議廳，召開成立大會暨第1屆第1次理監事會，分別由張壯熙及謝廷芳學長（植病系77、農試所副研究員）擔任理事長及常務監

事；95年6月3日在臺中胡桃鉗餐廳，召開第2屆第1次會員大會暨理監事會議，由張壯熙學長連任第2屆理事長，並由郭俊開學長（農藝系62、農委會農糧署技正）繼任第2屆常務監事。目前共有會員74人，平時散居臺中縣各地，聚會不易，但在張理事長熱情感召下，各項會議及活動均能如期舉行。

本次會議能在梧棲童綜合醫院舉行，要歸功於童俊榮學長（畜牧系81，神岡童醫院行政主任，96年1月29日入會）。童學長稱該院係三十年前由其大伯童瑞卿醫師創立，現任院長童瑞年醫師為其四叔。童綜合醫院體系包括梧棲、沙鹿二院區及東勢農民醫院和神岡童醫院，為永續經營乃申請改制為醫療社團法人，並於96年6月23日由陳水扁總統親臨見證，衛生署侯勝茂署長頒發證



■臺中縣校友會會員大會合影。第2排左1為童俊榮學長，第4排左1為張壯熙理事長。（提供／臺中縣臺大校友會）

書。醫療社團法人不僅利於集資和借貸，而且經營之利潤可適當分配予社員，此與一般綜合醫院以財團法人方式經營醫療業務，明顯不同。

臺中縣臺大校友會成立四年來，在張理事長熱忱帶領下，先後舉辦谷關溫泉之旅暨歲末聯誼活動、后里中社花市觀光農園「烤肉卡拉OK」聯誼活動、后豐鐵馬道半日遊、大坑亞哥花園新春遊園聯誼活動，並曾與臺中市臺大校友會聯合邀請母校校長李嗣涔博士演講「人體身心靈科學」。不但使校友感情增溫，也促進校友會務的推展，尤其臺中縣校友會活動經常看到全家出動，親子同遊的畫面，倍感溫馨。（文／臺灣省臺大校友會呂村總幹事）

校友工商聯誼會與臺大橋牌社合辦首次橋牌營

橋牌是國際社交禮儀中正式且高尚的社交活動，也被認為是撲克牌中最高級且有國際正式比賽的競技遊戲。相信很多臺大大學四年中都淺嚐過，然後就被那需高度記牌與智力技巧而打住，進而改玩“拱豬宰羊”、“大老二”等簡單遊戲。

本會會友陳君明博士是數學系教授，也是橋牌國手，曾帶領臺大橋藝社代表臺灣參加亞太區大專杯橋牌比賽，並勇奪冠軍。本會覺得這類人才

放著不用，實在可惜，遂邀請陳教授籌畫此一別開生面的「橋牌營」。這不僅是本會首創，同時也是臺大橋藝社首次對外舉辦推廣活動。

7月22日，「橋牌營」終於在天祥路的「知行讀書會」會館展開。由於事前即推廣這是特別為親子而辦，因此許多會友都和子女一同參加，30多人讓現場熱鬧非凡。

分組教練則是由陳教授領軍，帶來5位臺大橋藝社同學擔任。陳教授首先介紹橋牌迷人之處，連全球首富的微軟總裁比爾蓋茲、投資之神巴菲特、台積電董事長張忠謀等都著迷。2008年北京奧運後，緊接著第1屆「心智運動」世界杯，也會將橋牌列入賽程。日本東京大學還把橋牌列入正式選修課程，臺大也在推動列入選修課。

接著由橋藝社社長介紹「迷你橋牌」的規則及簡單技巧，這省卻了令人傷腦筋的叫牌，也的確加速了比賽的進行。下半場並講授進階班「武林秘笈」，這下大家玩得更樂、也更有水準。之後竟有欲罷不能的夜間延長賽，原訂3小時的活動，直到8點半才結束。不論老少都玩得津津有味，都說回去要再好好練習。（文圖提供／臺大校友工商聯誼會賴山水）



■本會首次舉辦橋牌社，請來陳君明教授及臺大橋藝社同學指導，會友們全家大小一起較量，玩得不亦樂乎。